确保学生上学放学路上安全

商河交警积极探索"校圈"交通安保工作模式

本报12月9日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 为深 入推进商河县"四区四圈"交通 秩序净化提升行动,进入12月 以来,商河交警积极探索"校 圈"交通安保工作模式,以夯实 基础工作、筑牢安保屏障、强化 宣传教育为重点,全力推进平

未来几天

刚晴几天,咋又阴了。

气温变化不大

本报12月9日讯(记者 李云云

通讯员 尚建设) 这个周末商

河的天气不错,温度较前两天有所

提高。记者走访了商河县人民公园、

滨河公园等地发现,周末来公园里

玩耍的人都增多了。不过,周一天又

变得灰蒙蒙了,市民不禁感叹:"这

霾影响下,商河县最近几天的天气

以浓雾清霾为主。11日开始,天气逐

渐放晴,大气情况会有所改善。商河

县气象局的工作人员说:"这周天气

温度变化不大,最低气温都在0℃以

所发现,诊所内4个输液人中有两个 是呼吸道疾病。医生提醒大家,早晚

浓雾期间,呼吸道病人尽量避免外

~4级,最低气温3℃,最高气温9℃

左右。11日多云间晴,北风3~4级,最

高气温6℃左右。12~13日多云到阴,

未来几天具体天气状况如下:

10日多云,南风2~3级转北风3

出活动,

上,估计周末前后天就会放晴。" 受天气变化的影响,最近一段 时间呼吸道患者发病率较之前有所 提高。记者在商中路附近的一个诊

据了解,京津冀等大范围的雾

安"校圈"活动。行动开展以来, 涉校涉生交通事故明显下降, 校园周边交通环境有效改善。

交警大队对前期出现的学校周力摆摊设点多、车辆多等问题和现象,会同辖区派出所、工商、执法、教体局等部门进行了集中整治。

交警在学校每天早、中、晚各小学上学、放学时段,安排民 警在主要路口、路段开展巡逻,同时在每周周五、周日下午学 生放上学期间的交通情况进行分析研判,安排民警到各学校门口进行交通疏导工作,确保学生上放学路上的安全。 据了解,商河交警为提高学校师生的安全防范意识和法制意识,提醒学生自我保护能力。进入12月份以来,民警先后到深入辖区中小学校开展法制讲座3次,张贴交通宣传条幅20余份,发放宣传材料5000余份,活动收到了良好的效果。

商河小明星



姐姐:侯香凝

乳名:香凝 性别:女 年龄:6周岁

妹妹:侯双凝

乳名:双凝 性别:女 年龄:4个月

父母寄语:孩子们,愿你们是风,鼓起白色的帆;愿你们是船,剪开蓝色的波澜。勇敢地走上前,将彩色的人生拥抱,爸爸妈妈爱你们!

希望自己的宝宝成为"商河小明星",请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrsh@163.com,邮件请注明"商河小明星"字样。

商河扬沙天数 减少六成以上

北风2~3级,气温变化不大。

本报12月9日讯 近日,记者从 商河县林业局了解到,随着商河县 建设绿色森林公园、发展花卉苗木 和沙化土地林下经济,既实现了防 沙治沙,同时也提高农民收益。

此外,商河县林业局还将现有的沟、路、渠植树和村镇绿化进行有机结合,形成了完善的生态防护林体系,扬沙天数减少60%以上,风暴强度降低50%以上。

据了解, 商河县地处鲁北平原, 是全省72个重点沙区县之一, 风沙 化危害土地面积达3万多亩, 主要集 中在横贯东西的北部大沙河故道 地区和国有商河林场, 涉及怀仁, 殷 巷等5个乡镇, 给商河生态环境和市 民的生产生活造成了很大破坏。

(通讯员 崔明杰)

省道248线防护工程20日前可完工

本报12月9日讯 为了解决省道248线安全隐患,确保群众出行安全,商河县公路局实施了一系列防护工程,包括增设震动减速标线、增设道口桩及停车让行标志、中央分隔带加装护栏等。

为确保该项工程顺利推进,县公路局多次召开项目调度会,细化时间控制节点,明确每个项目的完成时限,项目进度一天一调度、一周一汇总,定期进行现场督查,加大机械设备、人员投入。根

据工程进度,合理设置安全警示、警告标志,确保施工行车安全和道路安全畅通。

截至目前,中央分隔带加 装护栏已完成总量的三分之 一,预计12月20日完成全部建 设任务。 (通讯员 刘朔)

伪造驾照开大货 一小伙被拘5天

本报12月9日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧) 驾驶证被暂扣,无法继续开车上路,可是一年轻司机张某却擅自伪造假证继续驾驶大货车上路运营。12月8日,商河交警在例行检查时查获该违法驾驶人张某。

8日清晨7点左右,商河空248线 門門展警巡逻至右,商道248线 門門开发区路段北,执来查驾驶所在对一辆大货车进行检示的时,发生,从来查驾驶所,从来查驾驶所,发生出示。是警进一的驾驶,张某出一的驾驶,张某是伪造过12分,驾驶证已被转,张某一个假驾驶证,企为了继续开车,张某证代依图,张某证个个假驾驶证,企为对作,张某证代依图,张某证人个的大家骗交警。

交警依法对驾驶员张某处 以拘留5天并处罚款2000元的处 罚。

贾庄镇君子兰 年交易额500万

本报12月9日讯 为了提高村民收入,近年来,商河县贾庄镇引进并推广种植君子兰。

为调动种植户的积极性,镇 政府出台了一系列的优惠政策, 由镇政府出资承包土地,乡镇干 部带头试点。现在,基地每年繁育 小苗80余万株,成品君子兰销售 达20余万盆,年交易额达到500多 万元。 (本记)

声明

今华能路81号,舜驰驾校康平报名点,已于2015年3月1日与正航驾校(原舜驰驾校)解除培训合同,和原股东王泉森合同生效期内遗留的学员已全部培训完毕,培训遗留学员的车辆和其它事项也交结完毕,康平报名点如有其它债务关系和学员培训情况与正航驾校无任何责任关系,特此声明。

济南正航机动车驾驶员培训 服务有限公司

商河县公安局民警季红文不慎丢失警察证(证件号:013667)。 特此声明作废。



2014年10月30日 《今日商河》和大家贝面

作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸 , 《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者 , 在市民中也拥有极高的 知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版,本着全心全意为商河人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周四在商河地区发行。 我们将秉承"真诚服务 合作共赢"的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广告商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线:0531-81172108



扫一扫有用的、好玩的 尽在本报微信朋友圈 商河新闻—网打尽! 更多内容马上关注!

热线电话:84888468 QQ爆料:3090469690 邮箱:qlwbjrsh@163.com